

为赛事助力 为活动添彩

体彩主动“出击”展示公益形象

体育彩票以多种形式助力全民健身活动,对其中的很多赛事进行冠名支持,此外,还参与到一些群体活动中,为赛事提供服务,为选手提供奖品等。体育彩票主动“出击”,全方位展示其公益属性,让活动的参与者感受到来自体育彩票的乐趣,也让更多人有机会接触到体育彩票。 ■专题整理 艾禾

宁夏:走进大漠运动大赛



宁夏体彩参与大漠运动大赛,设立体彩公益宣传展板,为参与者提供顶呱刮彩票

9月28日,宁夏首届“沙坡头杯”大漠运动大赛在中卫市沙坡头旅游区启幕,一场沙漠和体育完美结合的赛事在此上演。为了服务大赛、烘托大赛氛围,宁夏体彩中心在比赛开幕式现场设置了销售和展示区域,开展了免费赠票、公益宣传和销售活动,为大

漠运动大赛加油助威。

本次大赛设置了徒步超越沙漠、沙漠排球、沙漠毽球、沙漠足球、沙漠铁人三项等项目。全区24支代表队的425名运动员参加了比赛。

听说有体彩顶呱刮赠票活动,开幕式刚刚结束,前来领赠票的观

众就排起了长队,赠票活动秩序井然,现场充满了笑声与欢呼声。此次赠票和现场销售活动,为许多想了解、接触体育彩票却没有机会参与体育彩票的群众提供了平台,让更多人接触、了解和体验顶呱刮彩票,也让更多人了解了体育彩票的公益性和对全民健身事业的支持。

广东:连续三年资助男篮联赛

2017广东省男子篮球联赛于9月24日落下帷幕,东莞队以95比84战胜深圳队,连续三年获得该项赛事的冠军。广东体彩也连续三年对该项赛事予以支持。

自从2015年广东省篮球协会率先在国内开展省级男子篮球联赛以来,广东体彩就从自身的发行经费中筹措资金用于支持男

篮联赛的开展,至今已连续支持三年。

作为公益机构,广东体彩一直以责任彩票为己任,努力扩大彩票发行,筹集更多的体彩公益金。2016年广东销售体育彩票185亿元创历史新高,自2004年以来再次位居全国第一,筹集体育彩票公益金46亿元,为国家公

益及广东经济、体育事业发展作出了积极贡献。

广东体彩大力支持广东省男子篮球联赛,是中国体育彩票“来之于民 用之于民”发行宗旨的具体展现,也是全面贯彻落实《彩票管理条例》和《全民健身计划纲要》的一大举措,更为推动全民健身国家战略的落实提供了助力和引力。

江苏:南通体彩助力迷你马拉松

9月24日,2017年迷你马拉松(海安站)长跑活动在江苏省南通市海安县体育中心鸣枪。海安县体彩中心积极参与了本次迷你马拉松活动,不仅有工作人员及部分销售网点业主报名参赛,县体彩中心还在比赛沿途设立休息区,为广大参赛选手提供补给。

本次迷你马拉松的参赛者近2000人,全国各地共有12万人通过在线直播观看了比赛,创造了海安县有史以来长跑活动参与人数最多的纪录。比赛沿途,随处可见围观群众在为参赛者打气加油,在“坚持到底就是胜利”的精神鼓舞下,所有参赛

选手全部完赛。

海安县体彩中心主任表示,海安县体彩积极助力本次活动,意在推动全县全民健身事业的发展,倡导“跑出健康 跑出快乐 跑出幸福”的体育文化,让更多的跑步爱好者亲身感受到体育运动带来的乐趣。

辽宁:参与森林徒步大会

近日,辽宁省体彩中心组织全体员工参加了省体育局主办的“浑河源森林徒步”全民健身徒步大会。

抚顺市清原县浑河源森林公园是辽宁省“母亲河”浑河的源头所在,同时也是国家保护原生林带。活动开始后,辽宁省体彩中心

全体员工身着整齐的服装从山底出发,一路奔向山顶。在路上,大家互相鼓劲、互相加油,完成了10公里的路程。

今年举行的第十一届乃至前几届辽宁体彩文化节,辽宁体彩在提倡体育运动的基础上开始向多领域多角度进行纵

深,把各种民间趣味运动引入文化节的项目,不再受性别与年龄的限制,引领大众提高绿色环保意识,从而体会到更加健康的生活品质与状态。辽宁体彩此次组织员工参与徒步活动,是对全民健身理念的又一次践行和传播。

山东:支持黄河口公路自行车赛

9月24日,2017年黄河口(东营)公路自行车赛暨山东省第三届沿海骑行大奖赛(东营站)在东营开赛,1000余名运动员参赛。东营体彩中心为大赛助威,并为大赛提供了服务。本

次大赛设专业组、沿海骑行组、大众组三个组别,骑行长度73.8公里。

本次比赛是继黄河口国际马拉松赛的又一重大赛事,体育彩票作为忠实的战略合作伙伴,从

人员、物资等方面为大赛提供了大力支持。

经过激烈角逐,中国车手陈龙获得专业组冠军,哈萨克斯坦的加茨基·帕威尔和青海车手于世杰分别获得亚军和季军。

河北:举办首届“彩色跑”

近日,河北体彩首届“炫彩”周末大型主题活动——保定站“彩色跑”,在河北农业大学校内举行。来自河北农业大学的同学们以及保定市运动爱好者400余人参与了此次活动。

“彩色跑”(The Color Run)于2012年开始风靡美国,并被很快带到全世界,是一项健康、时尚的趣味跑步活动,提倡重在参与的体育精神和快乐的生活态度。河北体彩首届“炫彩”周末大型主题活动锁定“彩色跑”,走进大学校园,提倡全民健身,为快乐运动喝彩。

随着发令枪一声响,跃跃

欲试的选手们陆续冲出起跑点,踏上快乐的炫彩旅程。每经过一处彩色站,选手们的身上便多了一种色彩,跑的路程越长,色彩越绚烂,快乐指数也越高。当所有人在终点处汇合,河北农业大学的操场也成为一片彩色炫目的海洋,整个赛场洋溢着满满的青春正能量,每个人的脸上、身上都是色彩斑斓。

河北体彩首届“炫彩”周末主题活动保定站“彩色跑”活动的举办,向全市人民展示了青春正能量,为爱好体育运动的朋友们和同学们带去了丰富多彩的周末休闲生活,感受到公益的力量和运动的快乐。

甘肃:体彩陪伴马拉松赛事

近日,第二届中国金昌国际马拉松赛落幕。甘肃省体彩中心金昌分站的工作人员在赛道沿途支起即开型体育彩票户外宣传销售的帐篷,比赛现场四处飘扬的中国体育彩票道旗、背景和出发门上体育彩票的徽标、体彩各玩法和公益体彩的条幅。

本次比赛设全程马拉松、半程马拉松和迷你马拉松,参赛者尽情享受这场体育盛事带来的无穷乐趣。在此过程中,中国体育彩票的户外销售站点也是热闹非凡,市民们跑完马拉松,带着喜悦的心情再来购买即开型体育彩票,现场气氛热烈,彩民好运连连,大小奖项接连不断。

湖北:助阵业余网球俱乐部联赛

9月9日至10日,中国业余网球俱乐部联赛武汉站比赛在湖北省奥体中心网球馆举行。中国体育彩票全程赞助此赛事,湖北省体彩中心武汉分中心参与了赛事服务及现场宣传展示。

中国业余网球俱乐部联赛是中国网球协会主办的最大规模的国家级跨区域业余网球团队赛事。今年5月至12月期间,中国业余网球俱乐部联赛在全国范围内举办11场比赛,其中4站南方区分站赛、4站北方区分站赛、2站分区复赛,最终将晋级出各组别16支参赛

队决战总决赛。

本次联赛,来自全国各地的300余支俱乐部队伍将同平台竞技,通过层层晋级,争夺年终的总决赛冠军。联赛不仅设置了高达100万元人民币的总奖金,更是将大满贯般的非凡体验带给参赛队。

中国体育彩票赞助了本次联赛武汉站比赛,并现场助阵开展了免费赠票活动。来到比赛现场的运动员和观众们,通过扫描湖北体彩官微二维码,即获得体彩顶呱刮即开票一张,在参赛和观赛之余,体验了中奖的乐趣。

●时评

只因为在人群中多看了你一眼

■艾禾

除了为一些群体赛事提供冠名支持外,体育彩票还参与到一些群体活动中,为比赛提供服务、为参与者准备奖品,并在活动中设置体彩公益展板,给活动参与者提供与体育彩票亲密接触的机会。

在以往举办的活动中,有不少参与者看了体育彩票的公益宣传板后表示,以前不知道体育彩票做了这么多好事,现在知道自己的生活与体彩有着千丝万缕的联系后,愿意参与

购彩、支持公益。

近年来,体彩公益金以及以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的用途越来越广泛,除了支持全民健身和奥运争光计划外,还用于补充社保、大病救助、法律援助等,助力残疾人事业、老年人事业,几乎涉及民生的各个领域。

只因为在参与文体活动时,多看了一眼体彩公益展板,从此便与体彩结缘。生活中,这样的情况多有发生。